

ПРАЗДНИК ДЛЯ ФИНАНСОВЫХ ЗНАЕК

В Восточно-Казахстанской детско-юношеской библиотеке стартовала областная неделя экономической и финансовой грамотности, в рамках которой в библиотеках Восточно-Казахстанской области, обслуживающих детей и юношество, пройдут интересные и познавательные мероприятия: финансовый ликбез, колесо фортуны, информационный дайджест, встречи с предпринимателями, библиообзоры, интерактивные игры, видеоролики и многое другое.

Первыми участниками игры-путешествия «Муха денежку нашла...»



стали второклассники средней школы №9 Усть-Каменогорска. Вместе с Мухой-Цокотухой ребята посетили станции «Экономная», «Бюджетная»,

«Сказочно-денежная», где познакомились с книгами из фонда библиотеки и узнали новые для них слова из мира финансов. Игра «Финзнайка» выявила самых внимательных «бизнесменов», а с помощью игры «Хочу и надо» ребята узнали тонкости составления семейного бюджета.

Самым ярким моментом путешествия стала остановка на станции «Сказочно-денежная», где ребята встретились с любимыми героями из разных сказок.

Т. В. УСТИНОВА